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23ο ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ
«Συμβολή στην ανθεκτικότητα του Συστήματος Υγείας»

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συνεργάτες

Αγαπητοί φίλοι,

Το θέμα του Συνεδρίου απορρέει από τον τίτλο που δόθηκε από το International
Council of Nurses (ICN) για τη Διεθνή Ημέρα Νοσηλευτών για το 2016.
Οι νοσηλευτές και οι μαίες είναι σε θέση να γνωρίζουν το πλαίσιο της παροχής
φροντίδας υγείας, στα πλαίσια του συστήματος υγείας. Οι αποφάσεις που κάθε
νοσηλευτής ή μαία λαμβάνει στο πλαίσιο της καθημερινής άσκησης του
επαγγέλματος, επηρεάζουν την αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα ολόκληρου
του συστήματος.
Ωστόσο, τα συστήματα υγείας, σε παγκόσμιο επίπεδο, επικεντρώνονται κυρίως στη
δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια περίθαλψη με λιγότερη έμφαση στην Πρωτοβάθμια
Φροντίδα Υγείας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα το υψηλό κόστος με ανεπαρκή
αποτελέσματα.
Η Κύπρος μας, παρ' όλες τις πολιτικές και κοινωνικό-οικονομικές προκλήσεις έχει να
αντιμετωπίσει πολλά ζητήματα όσον αφορά στην ανάπτυξη της νοσηλευτικής και της
μαιευτικής, ιδιαίτερα μέσα από τις επιχειρούμενες κυβερνητικές μεταρρυθμίσεις όπως
η αναδιοργάνωση των κρατικών νοσηλευτηρίων και το Γε.Σ.Υ.
Με την προώθηση της νοσηλευτικής και μαιευτικής φωνής, μπορούμε να
ενισχύσουμε την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας και μέσω του συστήματος
υγείας.
Είναι καθήκον μας να διασφαλίσουμε ότι οι φορείς χάραξης πολιτικής κατανοούν ότι
είναι απαραίτητη η συμμετοχή μας στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σε σχέση με
την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού στην υγεία  για αντιμετώπιση των
προκλήσεων σε ό,τι αφορά στην επιτυχία των Αειφόρων Αναπτυξιακών Στόχων
(Sustainable Development Goals – SDGs) των Ηνωμένων Εθνών.

Ιωάννης Λεοντίου
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ) ιδρύθηκε με βάση τις πρόνοιες των Περί Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Νόμων 1988-
2015. Εκπροσωπεί τους Νοσηλευτές και τις Μαίες της Κύπρου σε τοπικό όσο και διεθνές επίπεδο. Συμμετέχει σε διεθνείς οργανισμούς όπως το Διεθνές Συμβουλίου

Νοσηλευτών (ICN) και η Διεθνής Συνομοσπονδία Μαιών (ICM). Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, συμμετέχει στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Νοσηλευτών (EFN) και στoν
Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Μαιών (EMA).


